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Na stočnoj pijaci u Vranju zabeležen 
je pad prodajne cene teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma, pošto su 
se najčešće mogla pazariti po ceni od 510 
din/kg. U klanicama na području 
pčinjskog regiona protekle su sedmice 
bile niže okupne cene tovnih bikova 
telesne mase preko 500 kilograma i tovne 
junadi telesne mase od 350 do 480 
kilograma SM rase. Dominantna cena kod 
obe kategorije goveda iznosila je 340 din/
kg. 

Po nižoj je ceni vršen otkup teladi SM 
rase telesne mase do 160 kilograma u 
toku protekle sedmice u klanicama na 
području šumadijskog regiona, pošto je 
dominirao iznos od 600 din/kg. 

Reporter STIPS iz Užica zabeležio  je 
prodaju tovnih bikova SM rase telesne 
mase preko 500 kilograma po nižoj ceni, 
pošto je dominirao iznos od 340 din/kg. 
Za razliku od njih viša je bila cena krava 
za klanje, pošto je dominirao iznos od 
240 din/kg. Slična je bila situacija i u 
klanicama na području zlatiborskog 
regiona, samo je kod bikova dominirao 

iznos od 330 din/kg, a kod krava za 
klanje iznos od 250 din/kg. 

Pad otkupne cene tovnih bikova HF 
rase telesne mase preko 500 kilograma 
evidentiran je u sedmici za nama u 
klanicama na posručju srednjebanatskog 
regiona. Dominirao je iznos od 320 din/
kg, a obim ponude i otkupa grla ove 
kategorije goveda bili su prosečni. 

Dominantna otkupna cena tovnih 
bikova SM rase telesne mase preko 500 
kilograma iznosila je 350 din/kg, dok je 
najčešća otkupna cena krava za klanje 
iznosila 240 din/kg u klanicama na 
području jablaničkog regiona. Na pijaci 
žive stoke u Leskovcu prodajne cene su 
mirovale tokom  poslednje cedmice jula.  

Otkupne cene tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma i tovnih bikova 
preko 500 kilograma SM i HF rase su 
mirovale protekle sedmice u klanicama na 
području srednjebanatskog regiona. 
Tovnu junad i tovne bikove SM rase su 
klaničari plaćali 350 din/kg, dok su za 
tovne bikove HF rase odgajivači dobijali 
330 din/kg.  
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Pad cena prasadi i tovnih svinja 
na nekoliko prodajnih i otkupnih mesta 

Rast dominantne cene jaradi na 330 
din/kg i pad dominantne cene jagnjadi na 
350 din/kg karakteristika je poslednje 
sedmice jula na stočanoj pijaci u Vranju. 

Na pijaci žive stoke u Novom Sadu 
evidentiran je rast prodajne cene 
jagnjadi u odnosu na prethodni period. 
Dominirao je iznos od 350 din/kg. 

Jagnjad su bila skuplja u sedmici za 
nama na pijaci žive stoke u Kraljevu, jer 
su se najčešće mogla pazariti po ceni od 
280 din/kg. 

U klanicama na području 
braničevskog regiona zabeležen je rast 
otkupne cene šilježdi tokom prve sed-
mice avgusta, pošto je dominirao iznos 
od 190 din/kg. Na pijaci žive stoke u 
Požarevcu nije bilo promena, pa je domi-
nantna cena jagnjadi iznosila 390 din/kg, 
šilježadi i ovaca 140 din/kg. 

Klaničari sa područja Nišavskog re-
giona protekle su nedelje otkupljivali 
jedino jagnjad po dominantnoj ceni od 
330 din/kg. Na pijaci žive stoke u Nišu 
evidentirana je prodaja jagnjadi po domi-
nantnoj ceni od 400 din/kg i ovaca po 
dominantnoj ceni od 200 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Novom Sadu 
protekle je sedmice bila niža prodajna 
cena prasadi, pošto je kod grla telesne 
mase do 15 kilograma dominirao iznos od 
330 din/kg, a kod grla telesne mase od 16 
do 25 kilograma iznos od 320 din/kg. 
Najčešća otkupna cena prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma  iznosila je 
320 din/kg, dok su za otkupljene tovne 
svinje telesne mase od 80 do 120 
kilograma klaničari sa područja 
južnobačkog regiona plaćali 240 din/kg. 

Pad prodajne cene tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma 
zabeležen je na pijaci žive stoke u Vranju, 
pošto je dominirao iznos od 270 din/kg. 

Otkupna cena tovnih svinja telesne 
mase od 80 do 120 kilograma bila je niža 
u odnosu na prethodni period u klanicama 
na području nišavskog regiona. 

Prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma bila su skuplja na pijaci žive 
stoke u Kraljevu u odnosu na prethodni 

period, pošto je dominirao iznos od 310 
din/kg. Slična je situacija zabeležena i u 
klanicama na području raškog regiona, jer 
su odgajivači za otkupljenu prasad dobijali 
300 din/kg. 

Rast otkupnih cena prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma i tovnih 
svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma u klanicama na području Šapca 
i okoline. Dominantna cena prasadi 
iznosila je 330 din/kg, a tovnih svinja 280 
din/kg. 

Otkupna cena tovnih svinja telesne 
mase od 80 do 120 kilograma bila je niža 
u odnosu na prethodni period u klanicama 
na području nišavskog regiona. 

U klanicama na području sremskog 
regiona, takođe, je evidentiran pad 
otkupne cene tovnih svinja telesne mase 
od 80 do 120 kilograma na dominantnih 
200 din/kg i prasadi telesne mase od 16 
do 25 kilograma na dominantnih 300 din/
kg. 

Skuplja jarad u Vranju, a jagnjad  
na stočnim pijacama u Novom Sadu i Kraljevu  
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

U maloprodajnim objektima na 
području Kragujevca došlo je do pada 
cene suncokretove sačme na 54 din/kg. 

Najčešća prodajna cena lucerkinog 
sena u balama bila je niža u odnosu na 
prethodnu sedmicu na gazdinstvima u 
okolini Požarevca. Iznosila je 23 din/kg. 
U maloprodajnim objektima na području 
ovog grada bila je jeftinija sojina sačma, 
pošto je dominirao iznos od 108 din/kg. 

Pšenica je bila jeftinija tokom 
poslednje sedmice jula na gazdinstvima u 
okolini Pančeva, pošto se prodaja 
najčešće odvijala po ceni od 35.5 din/kg. 
Slična je situacija zatečena i u 
maloprodajnim objektima na području 
ovog grada, pošto je dominantna cena 
pšenice iznosila 36 din/kg. 

Na pijaci u Čačku je protekle sedmice 
došlo do rasta prodajnih cena pšenice i 

stočnog ječma upakovanih u džakove od 
najčešće 50 kilograma, pošto je 
dominantna cena obe žitarice iznosila 45 
din/kg. U maloprodajnim objektima na 
području ovog grada su se mogli pazariti 
sojina sačma po dominantnoj ceni od 100 
din/kg, dok je kod lucerkinog brašna i 
suncokretove sačme dominirao iznos od 
50 din/kg. 

Dominantna cena lucerkinog sena u 
balama dostigla je iznos od 30 din/kg na 
gazdinstvima u okolini Kikinde. Za 
kupovinu pšenice u rinfuzu u silosima 
ovog grada trebalo je izdvojiti 35 din/kg. 

Cena penice, kukuruza i stočnog 
ječma bila je izjednačena tokom 
poslednje sedmice jula na pijaci u 
Kraljevu i kod sva tri poljoprivredna 
proizvoda dominiro je iznos od 45 din/kg. 

 Izvoz robe iz Rusije funkcioniše, a sada postoji mogućnost izvoza i ukrajinske 
robe, pa su cene suncokreta zabeležile silazni trend, što se preslikalo i na domaće tržište, 
izjavio je direkt or NS Produktne berze Miloš Janjić. ”Procenjuje se da je u tekućoj sezoni 
proizvedeno 600,33 miliona tona uljarica, a da će u narednoj ona biti veća za 7,2%, od-
nosno da će biti proizvedeno čak 643,07 miliona tona, što je najviše u poslednjih pet go-
dina“, kaže on. ”Zbog svega navedenog, uvek preporučujemo da se deo robe trguje 
terminski, a deo proda kad mora ili ostavi za dalje trgovanje. Suncokret je berzanska 
roba gde su oscilacije cena prisutne i mogu biti značajne“, predočio je Janjić. 
  ……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 Uprava za hranu i lekove Saudijske Arabije odobrila je uvoz goveđeg mesa, mleka 
i mlečnih proizvoda iz Srbije, potvrđeno je juče u Ministarstvu poljoprivrede. Ministar polj
-oprivrede Branislav Nedimović je na nedavnom sastanku sa predstavnicima ove uprave 
obavešten da je naša zemlja stavljena na listu odobrenih izvoznika hrane u Saudijsku 
Arabiju, a najnovijom odlukom Uprave za hranu i lekove izvoz je i formalno odobren. 
Tako će posle više od 40 godina, mleko i mlečni proizvodi moći da se izvoze u tu zemlju, 
a voće i povrće se već nesmetano mogu izvoziti. Inače, vrednost razmene dve zemlje 
stalno raste, 2021. je iznosila devet miliona dolara a za prvih šest meseci 2022. šest mil-
iona dolara.  
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 01. do 05. avgusta 2022. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
• rast cene kukuruza 
• rast cene soje 
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EURONEXT (PARIZ) 


